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CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 23º (vigésima terceira) 

sessão ordinária da Câmara 
Municipal de Campo do Brito 

Estado de Sergipe, realizada no 

ano de 2019. 

Aos dezesseis dias do mês de maio de dois mil e dezenove, na sede do 

Poder Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no 
horário regimental a Senhora Rosana Santos Queiroz Cruz, deu início a 232 
(vigésima terceira) sessão ordinária do ano em curso. Procedeu a chamada 
dos vereadores, foi constatada a ausência dos vereadores Genilson 
Menezes e Edivaldo Leite, faltas justificadas. Usando de suas prerrogativas 

legais, a presidente declarou aberta a sessão. Em seguida convidou o 
Vereador José Welligton para fazer a leitura do salmo bíblico Malaquias, 

Capítulo 1 versículo de 01 ao 05. Ato continuo solicitou ao primeiro 

Secretário que prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior. ATA 
LIDA E APROVADA. Sequenciando a senhora presidente passou para o 

Pequeno Expediente. NO PEQUENO EXPEDIENTE solicitou ao 12 secretário 
que fizesse a leitura das matérias constante na pauta, quais sejam: Projeto 
de Lei Nº007/2019 “Institui o Dia Municipal da Pastoral da Criança no dia 
10 de Novembro de cada ano. Autoria mesa da Câmara de vereadores. 
Projeto de Lei complementar N201/2019 “Institui o Programa de 
Recuperação de Créditos Fiscais do Município — REFIS Municipal, altera 
dispositivos da Lei nº337/2013 e dá outras providências”. Autoria Poder 
Executivo Municipal. Em seguida a Presidente determinou o projeto de lei 
complementar nº01/2019 para as comissões emitirem parecer e depois 
inclusão na Ordem do Dia da próxima sessão desimpedida. Como também 
determinou a inclusão do projeto de lei n207/2019 na ordem do dia da 
presente sessão para análise e votação. No GRANDE EXPEDIENTE fez uso 
da tribuna o vereador João Batista iniciou esclarecendo, que seu último 
discurso na explicação pessoal foi direcionado ao Prefeito e ao seu líder 
vereador Médice e que em nenhum momento citou o nome do 
Parlamentar Genilson. Em continuidade falou do ocorrido da sessão 
anterior, dando sua opinião sobre vários aspectos. Em aparte o edil e 
fala da importância da união de todos e preza harmonia. Ainda parabenizou 
O Prefeito Marcell por inúmeras inaugurações ocorridas no último final de Ri 
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semana e pelo Centro de Reabilitação, o qual não pode estar presente, 
Retomando o parlamentar João Batista fala que não tem problema com 

colega Genilson e suas divergências com o mesmo é apenas nesta Casa, 

Aparteando o edil Paulo César fala que a decisão tomada na última sessão, 

foi devido ao acordo já feito por todos, mas como a partir da próxima 

sessão poderá ser pelo regimento, na sua opinião será mais tranquilo a 

comodidade de cada vereador no momento da fala daqueles que estão 

inscritos. Em seguida a palavra foi concedida ao vereador Médice iniciou 
seu discurso parabenizando a Presidente Rosana e o vereador Paulo César 

pela indicação do projeto de lei n207/2019. Em continuidade comentou 

sobre a inauguração do Centro de Reabilitação, ocorrida na noite anterior e 

deu esclarecimentos sobre as cobranças feitas na sessão antecedente. Em 

aparte o parlamentar Edinelson lamentou o fato do setor de micro 

empreendimento municipal encontrar-se fechado no horário de 

expediente. Também aparteando o edil João Batista indagou sobre suas 

cobranças que são sempre verídicas, citando como exemplo o setor de 

empreendimento questionado na última sessão, o qual foi constatado a 

situação pelo Líder. Em resposta ao colega João Batista, o vereador Médice 

disse que o funcionário desse setor vem sempre cumprindo com seu 

horário de trabalho, porém explica que por ser o único funcionário, quando 

precisa sair deixa a sala fechada. No tocante a questão da falta de telefone, 

disse ser verídica e constatado que o problema é devido uma dívida 

deixada pela gestão passada, assim deixou para dar mais esclarecimento a 

respeito na próxima sessão. Ainda recordou e deu algumas explicações 

sobre o caso da Leishmaniose e finalizou informando que na próxima 

sessão trará uma indicação, já pedindo de antemão o apoio de todos 
vereadores. Na ORDEM DO DIA -- foi colocado em 1º votação o Projeto de 

Lei n207/2019. Aprovado por Unanimidade dos vereadores presentes e 

declarado o encaminhado para a ordem do dia da próxima sessão 

desimpedida em 2º e 32 votação e redação final. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL 

O parlamentar João Batista voltou novamente a tribuna para ressaltar que 

todas as cobranças feitas nos últimos meses foram de grande importância 

para as comunidades. Ainda discorreu elogios ao líder do Prefeito Vereador 

Médice e disse que a delegação de todos os vereadores é cumprir seu 

papel, independente de qual lado partidário estejam. Ato continuo o edil 
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Paulo César agradeceu as palavras do vereador Médice dirigida a mesa 

Diretora pelo projeto de lei nº07/2019 e explicou que a ideia da Criação da 
Pastoral da Criança foi da Dona Meire e ele apenas externou trazendo para 

está Casa para ser transformada em projeto. Em seguida parabenizou o 

Executivo Municipal, a Secretária de Saúde Maria Muniz e a Secretária 

adjunta pela inauguração do Centro de Reabilitação. Ato continuo a 

presidente também se pronunciou, parabenizando O Prefeito e extensivo a 

toda a sua equipe de trabalho na área da saúde envolvidos pela a realização 

na Inauguração do Centro de reabilitação “Quitéria Delfina de Souza”, Em 
seguida a palavra foi outorgada ao vereador Edinelson este também 

parabenizou a população Britense pelo Centro de Reabilitação. Além disso 

comentou sobre a falta de telefone em alguns órgão público de saúde, 

parabenizando o vereador João Batista por ter evidenciado este assunto. 

Parabenizou também o vereador Médice pela sua atuação como líder do 

Prefeito e por fim disse que quando fazem cobranças a intenção é ajudar o 

Prefeito na gestão mesmo sendo oposição. Em sucessão a palavra foi 

franqueada ao vereador Médice que parabenizou a Presidente Rosana por 

representa-los na noite da inauguração. Novamente parabenizou o Prefeito 

Marcell por cumprir com suas obrigações rigorosamente, e sempre vem 

frisando que o mesmo trabalha em prol de todos, independente que seja 

oposição ou situação. Em seguida a senhora presidente Rosana Santos 

Queiroz Cruz declarou encerrada a presente sessão, determinando que o 

primeiro secretário, lavrasse a ata, e eu, Paulo César dos Santos lavrei a 

presente ata que vai assinada, por mim, pela presidente e pela segunda 

secretária em exercício. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das 

Sessões da o. Municipal de Vereadores, em 16 de maio de 2019. 

Presidente: Lozgocoy J Lund Lute, 
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